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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 26 DE NOVEMBRO DE 2024.    

 
Aos 26 (vinte e seis), dias do mês de novembro do ano de 2024 
(dois mil e vinte e quatro), reuniram-se ordinariamente no 
palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, sob a presidência do 
senhor Vereador Pedro Alves Cabral Neto; que ao constatar 
a presença dos senhores Vereadores: Evaldo Neres da Silva,  
Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza Pereira da Costa Neta, 
Max Iran de Morais, Marcos Aurelio Alves de Morais, Marcio 
Rodrigo da Silva Morais, Zuildo Alves de Góis. Ausente: 
Genilson Santana de Nogueira, o presidente declara aberta a 

Sessão convidando o secretário Marcos Aurelio Alves de 
Morais para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e 
aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno 
Expediente: lidas as matérias em pauta: Indicações n.º 
066,067,068 ,069, 070, 071/2024 dos vereadores: Max Iram de 
Morais e Zuildo Alves de Góis. Moção de Pesar a família de 
Deuzivan Leite de Souza. Carta de solicitação da senhora 
Maria de Lurdes Bezerra da Rocha Morais. No Grande 
Expediente: O Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais; 
cumprimentou o presidente, vereadores, professor Elias e 
todos os presentes no plenário. Iniciou sua fala a respeito dos 
cortes de terras para que os agricultores procurem a secretaria 
de agricultura para agilizarem os seus cortes; falou sobre a 
quadra de esportes do estado pedindo para que o município 
fizesse alguma coisa para alavancar o esporte do município, 
explicando sobre a mesma; falou sobre o hospital Almeida 
Castro dizendo que a classe política precisa rever a questão da 
saúde no estado precisando de responsabilidades e 
competência da governadora pois está em calamidade; sobre 
a operação pipa fez alguns relatos dizendo que precisa de 
resoluções para os que necessitam; e suas palavras é de 
indignação sobre essas questões; Agradeceu sua fala. O 
Vereador Evaldo Neres da Silva; cumprimentou o presidente, 
vereadores, vereadora e em nome de Railson cumprimentava 



 
a plateia presente; iniciou se solidarizando com a família de 
Deuzivan Leite pela grande perca; solicitou verbalmente ao 
secretário de obras para que veja com bons olhos a ladeira de 
“Maria de Pedro” precisando de melhorias; agradeceu sua fala. 
O Vereador Zuildo Alves de Góis, cumprimentou o 
presidente, vereadores e em nome do professor Elias saudava 
a plateia presente e todos que acompanham pela tv câmara; 
falou das indicações que deu entrada na casa que é de grande 
importância na área do esporte, como também a da área da 
saúde “um posto de saúde para a comunidade de São 
Lourenço; e o da guarda municipal espera o apoio dos colegas; 
sobre o evento o que aconteceu na casa legislativa 
parabenizou o presidente Pedro Alves Cabral neto e todos os 
vereadores, está muito feliz pois  quando o povo participa é 
porque os frutos são plantados; o vereador Pedro Alves Cabral 
Neto aparteou sobre o evento; a gradeceu a participação do 
colega dizendo que levará para sempre o evento do título pois 

pela primeira vez trouxe uma pessoa que todas as manhas está 
a recolher lixos deixados por outros e lhe foi gratificante dar 
esse título de cidadão felipense a Jarbas Anitoan, um gari 
concursado a 16 anos no município e 20 anos de moradia e se 
sente muito feliz por esse ato; fez um relato sobre sua história 
de vida o que passou, dizendo que se considera uma longa 
história; agradecendo sua fala. Na Ordem do Dia: Foi para 
votação as matérias em pauta: Indicação nº 060, 061, 062, 
063, 064, 065/2024; dos Vereadores Max Iran de Morais, 
Marcos Aurelio Alves de Morais, Zuildo Alves de Góis. as 
matérias foram aprovadas por Vereadores presentes. Nas 
Explicações Pessoais: Fizeram uso da palavra os 

vereadores: Marcio Rodrigo da Silva Morais, Evaldo Neres da 
Silva, Zuildo Alves de Góis. E como não havia mais nada a 
tratar a sessão foi encerrada. Eu______________, Marcos 
Aurelio Alves de morais 2º secretário transcrevi a presente ata 
que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 
Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador 
Domilson Crisóstomo da Silva Câmara Municipal de Felipe 
Guerra/RN, em 26 de novembro de 2024. 


